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來自海外香港個案的分享與回饋
[bookmark: _GoBack]高雄市醫師夫人聯誼會於27日齊聚生安海扶治療中心﹐響應『珍愛子宮﹑守護女性』記者會讚聲﹐活動中除了邀請個案分享寶貴治療經驗﹐還有壓軸重頭戲﹐由吳昆哲醫師親自實地操作海扶刀及真人模擬患者示範治療情境﹐為活動節目帶至最高潮﹐好評及回嚮不斷﹐活動中在一片歡愉﹑熱鬧氣氛中順利圓滿落幕。藉由此活動以拋磚引玉﹐讓更多女性朋友認識了解無創海扶刀技術﹐帶來治療的優勢及效果﹐更能輕而易舉擺脫『有瘤的人生』。在這同時﹐來自海外香港朋友得知這麼有意義活動﹐也一同發聲為『珍愛子宮﹑守護女性』記者會讚聲﹐分享她來台到生安海扶治療中心接受海扶刀治療的心路歷程…
她，來自於香港，於今年年初來台，因為選擇以無創海扶刀治療子宮肌瘤，不黯普通話的她偕同朋友來到了生安醫院。
以下是來自香港個案的分享與回饋～
《香港人到台灣高雄生安醫院接受海扶刀手術》
本人是土生土長的香港人，於2012年在香港的私家婦科診所做婦科檢查時，發現有子宮肌瘤，之後一直有看香港的公立婦科醫生及私家婦科醫生，前前後後都看了十個，但香港的婦科醫生們的意見不一：公立醫院的婦科醫生，不打算替我處理子宮肌瘤；私家診所方面，年青的婦科醫生主張我用傳統開刀的方法處理子宮肌瘤，年紀大的婦科醫生則不主張我做手術；香港最出名的私家醫院-------養和醫院的婦科醫生主任，卻主張我用達文西手術刀處理子宮肌瘤；由於本人不想開刀做手術，所以一直以來，都只是在公立及私家婦科門診覆診，來觀察子宮肌瘤的狀況。
在幾年前開始，本人開始有尿頻問題，而且有偶發性便秘，當時也有懷疑是否是子宮肌瘤的數目增多或增大而導致的。後來因為要打算生育，去看醫生時，醫生說我的子宮肌瘤數目多而且大，有機會妨礙生育，建議我最好處理掉子宮肌瘤；但在香港處理子宮肌瘤的方法只有到私家醫院做開刀手術，而且開刀之後要休息兩年才可以懷孕，突然想起住在台灣的港人朋友提及台灣的醫術高明，所以我便尋找台灣醫治子宮肌瘤的方法。在網路上看到台灣處理子宮肌瘤，如用海扶刀，比較開真刀手術，病人很快就可以下床，而且痛楚天數少很多，康復速度也比傳統的手術快。
目前，香港的所有醫院(無論是公立還是私立)都沒有海扶刀設備。去年(2019年年中)，香港有一間私人診所開始有海扶刀的設備，但只能處理細肌瘤，而且所需的醫療費用要十萬以上。因為我有港人朋友在台灣居住，她曾向我分享過即使沒有健保，在台灣看醫生的費用不像香港那麼高，而且醫療質素良好，醫生診症仔細，於是我在網絡上尋找台灣海扶刀的資料。我今年(2020年1月初)決定去台灣高雄的生安醫院接受海扶刀的治療，這是我一生人第一次“獨自”離開香港遠行。該院吳醫生首天用超聲波照到我的子宮肌瘤數目，比香港婦科醫生所照到的肌瘤數目還要多。病房的空間大，而且設備充足完善，有獨立洗手間、沐浴設施、電視、訪客床一張、電動床一張，無需另住酒店，而且醫院樓下附近就有7-11便利店及超級市場，提款、購買日用品和食物都十分方便，醫院對面也有不少食店；醫院附近十分寧靜，附近就是高雄市立美術館及園區，我完成了手術後也有到附近的美術館及園區閒逛，鬆弛一下。
手術指引說術後1個月內不能提5公斤或以上的重物；在高雄生安醫院到高雄機場(護士、的士司機及機場人員都很友善地幫我提行李上落),地勤更特意注明我剛做完手術，讓空中服務員注意，十分貼心。
這次是我第一次獨自出遠門，去程時心情十分緊張，回程時有點依依不捨，因為手術後能夠很輕鬆及自由自在地在醫院附近的高雄市立美術館及園區閒逛；雖然獨自一人身在異地，但卻十分寫意，回程時是心情輕鬆的。
因COVID-19肺炎疫情關係﹐個案暫時無法來台到院回診。在此感謝香港個案的分享﹐值得開心的事﹐生安醫院海扶專業團隊努力與堅持受到大家的肯定﹐『珍愛子宮﹑守護女性』就交給專業用心的生安海扶團隊。
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